
Outdoor Education Camp Opinion Survey Findings 

Secondary Schools 2018/2019 School Year 

Note: Schools responded to the following questionnaire items after the camp activity. (1=Strongly disagree, 2=Disagree, 

3=Agree, and 4=Strongly agree, N=Not Applicable) 

Questionnaire items Means Response Percentage 

This OEC provides students with appropriate 

learning experiences in Environment Education. 

2.06 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

3% 

47% 

15% 

32% 

Total 100% 

This OEC provides students with appropriate 

learning experiences in Civic Education. 

2.31 1 

2 

3 

4 

N 

0% 

6% 

43% 

25% 

26% 

Total 100% 

This OEC provides students with appropriate 

learning experiences in Moral Education. 

2.76 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

1% 

50% 

31% 

14% 

Total 100% 

This OEC provides students with 

career-planning learning experience. 

2.05 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

4% 

43% 

18% 

31% 

Total 100% 

This OEC helps pupils develop generic skills. 3.41 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

1% 

38% 

56% 

1% 

Total 100% 

This OEC helps pupils develop 

self-management skills. 

3.53 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

34% 

62% 

0% 

Total 100% 



 

This OEC helps pupils enhance personal growth 

and life skill development. 

3.54 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

0% 

30% 

66% 

0% 

Total 100% 

This OEC is a good cross-curricular activity. 2.24 1 

2 

3 

4 

N 

4% 

1% 

34% 

31% 

30% 

Total 100% 

This OEC is a good Physical Education Activity. 2.50 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

36% 

35% 

25% 

Total 100% 

The objectives of this Outdoor Education Camp 

(OEC) have been achieved. 

3.56 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

1% 

27% 

69% 

1% 

Total 100% 

The campsite is clean and tidy. 3.28 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

4% 

53% 

41% 

0% 

Total 100% 

The food provided is delicious and the portion is 

enough for everybody. 

3.19 1 

2 

3 

4 

N 

3% 

12% 

46% 

40% 

0% 

Total 100% 



The camp facilities are adequate for school user. 3.31 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

3% 

55% 

41% 

0% 

Total 100% 

The camp activities meet the needs of schools. 3.21 1 

2 

3 

4 

N 

1% 

4% 

42% 

47% 

5% 

Total 100% 

The camp activities are properly organised. 3.19 1 

2 

3 

4 

N 

4 

1 

37 

51% 

6 

Total 100% 

The camp staffs are enthusiastic and helpful. 3.49 1 

2 

3 

4 

N 

4 

3 

29 

64 

0 

Total 100% 

The instructors are professional and are able to 

conduct the activities effectively. 

2.99 1 

2 

3 

4 

N 

4 

0 

35 

49 

13 

Total 100% 

I am satisfied with the arrangement of the 

campsite as a whole. 

3.38 1 

2 

3 

4 

N 

3 

1 

43 

52 

1 

Total 100% 

 


